Corrections du lundi 30 mars

Grammaire :

Fiche 6 exercice 4 :

e basse : épithete (du nom table)

e nouveau : épithete (du nom jeu)

e intéressant : attribut (du sujet ce nouveau jeu)

e rafrdichissante : attribut (du sujet cette boisson aux fruits)
e inséparables : attribut (du sujet Adam et Cécile)

e courts : épithete (du nom cheveux)

e dynamique : épithete (du nom air)

e luxueux : épithete (du nom appartement®

Fiche 6 exercice 5 :
N-A-A-N-A-N-N-A
Fiche 5 :

e noir : épithéte du nom « plumage »

e inquiet : attribut du sujet « le chien »

e contents : attribut du sujet « ils »

e nouvelle : épithéte du nom « championne »
e superbe : épithéte du nom « coupe »

e petite: épithete du nom « téte »

e ronde : épithéte du hom « téte »

Fiche 7 exercice 1 :

extraordinaire - multicolores - vieux - énorme - gris - surpris - jeune - souriante -
impressionnants

Probleme
247 + 23 = 270
270:5 = 54

La capacité d'un car est de 54 personnes.

Numération :
4/3 : quatre tiers 10/10 : dix dixiemes
45/91 : quarante-cing quatre-vingt-onziemes 7/4 : sept quarts

11/16 : onze seiziemes 2/2 : deux demis 26/30 : vingt-six trentiémes



